



В воскресный вечер 18 октября в Свято-Александро-Невском храме принимали гостей - молодых прихожан православных храмов г. Ростова-на-Дону. Встреча началась молебном в совсем недавно возрожденном храме Рождества Пресвятой Богородицы (х. Малый Мишкин).

После молебна и короткой прогулки к Святому источнику участники встречи вернулись в город - в трапезной Александро-Невского храма для гостей был уже накрыт стол. Главной целью встречи был обмен опытом по организации летних детских православных лагерей - многие из гостей летом этого года активно участвовали в подготовке и работе епархиального детского лагеря в пос. Николаевский, организованного Молодежным отделом Ростовской епархии, о котором можно подробно узнать на [сайте храма Всех святых в Земле Российской просиявших](#)

г. Ростова-на-Дону, - поэтому молодым ростовчанам было чем поделиться. В свою очередь, прихожане Александро-Невского храма рассказали о своем первом подобном опыте - этим летом для детей Воскресной школы храма был организован детский лагерь на берегу р. Дон в районе х. Калинин. Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке, а в конце встречи ростовские гости передали нашим прихожанам новые номера епархиального молодежного журнала "Источник", который издается силами прихода храма Всех святых в Земле Российской просиявших г. Ростова-на-Дону. Мы очень благодарны нашим ростовским друзьям за прекрасное общение и очень надеемся, что наши встречи будут продолжаться!



